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ВСТУП 

Робоча програма навчальної дисципліни «Проектування технологій застосування повітряних 

суден в галузях економіки» розроблена на основі Методичних рекомендацій щодо розроблення робочих 

програм навчальних дисциплін з підготовки здобувачів ступеня доктора філософії у Національному 

авіаційному університеті. 

 

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою викладення дисципліни є забезпечення аспірантів необхідними знаннями, вміннями та 

навичками у галузі організації виконання різноманітних авіаційних робіт (АР) у галузях економіки 

України за допомогою літаків і вертольотів ЦА. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є опанування: 

 засвоєння технології виконання АР різних видів;  

 розробка технологічних схем виконання вказаних робіт;  

 дотримання національних правил та міжнародних стандартів у даній галузі;  

 оптимізація вибору технічних засобів для проведення авіаційних робіт з повітря;  

 забезпечення високого рівня якості обслуговування клієнтів;  

 підвищення ефективності АР. 

1.2. Очікувані результати навчання 

Навчальна дисципліна «Проектування технологій застосування повітряних суден в галузях 

економіки» дає можливість досягти таких програмних результатів: 

 Публікація за темою дисертації не менше 5-ти статей у фахових виданнях, з яких не менше як 1 

стаття має бути опублікована у виданнях, які входять до міжнародних наукометричних баз даних 

(кількість та направленість публікацій повинна задовольняти вимоги до дисертацій на здобуття ступеня 

доктора філософії); 

 Апробація результатів дисертаційної роботи шляхом участі в роботі не менше 4-ох вітчизняних та 

міжнародних конференцій; 

 Впровадження результатів науково-дослідницької роботи у практичну діяльність. 

Навчальна дисципліна «Проектування технологій застосування повітряних суден в галузях 

економіки» дає можливість здобути такі компетентності: 

 Здатність використовувати сучасну практику оптимізації ключових бізнес-процесів на авіаційному 

транспорті; 

 Володіння навичками практичного використання авіатранспортних технологій у виробничому 

процесі; 

 Здатність використовувати  ефективні технології для підтримки та оптимізації комерційних 

бізнес-процесів на авіаційному транспорті; 

 Володіння навичками побудови та аналізу математичних моделей при розв'язанні конкретних 

задач з фахової діяльності. Практично використовувати методи дослідження операцій; 

 Володіння навичками післяоптимізаційного економіко-математичного аналізу та розробкою 

практичних рекомендацій з прийняття управлінських рішень; 

 Володіння основними принципами підбору математичного та програмного забезпечення 

практичної реалізації задач на сучасних ЕОМ; 

 Володіння науковими засадами теорії транспортних систем та технологій; 

 Здатність використовувати  методологію проектування транспортних систем та технологій; 

 Володіння механізмами управління та методами оцінки ефективності функціонування 

транспортних систем; 

 Володіння навичками прогнозування авіаційних перевезень; 

 Здатність використовувати  методологію проектування та моделювання діяльності аеропортів для 

підвищення якості обслуговування споживачів; 

 Здатність використовувати  методологію проектування та моделювання діяльності авіакомпаній 

для підвищення якості обслуговування споживачів; 

 Розуміння ключових тенденцій глобалізації та їх впливу на розвиток авіаційних перевезень; 
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 Здатність використовувати  географічні особливості розвитку територіальної організації 

міжнародних авіаційних перевезень під впливом розвитку мережі транзитних авіавузлів; 

 Розуміння сучасних методологічних і теоретичних основ проектування технологій застосування 

безпілотних літальних апаратів у галузях економіки; 

 Володіння навичками проектування технологій для ефективного застосування БПЛА у сферах 

економіки для розв’язання практичних задач народного господарства; 

 Розуміння сучасних глобальних  тенденцій  виконання авіаційних робіт на організаційному, 

методичному та правовому рівнях; 

 Володіння навичками проектування технологій та застосовувати їх для ефективної організації 

використання ПС у сферах економіки для розв’язання практичних задач народного господарства; 

 Розуміння змісту поняття «педагогічна технологія»; наявність системи спеціальних знань щодо 

організації педагогічного процесу у вищих навчальних закладах та використання педагогічних 

технологій у вищій освіті; базові знання в галузі сучасних інформаційних технологій; базові знання з 

педагогіки та психології вищої школи, необхідні для освоєння загальнопрофесійних дисциплін); 

 Здатність до письмової й усної комунікації рідною мовою; навички управління інформацією; 

дослідницькі навички; знання інформаційних технологій, їх можливостей для розв’язання задач з 

предметної галузі та у навчальному процесі; 

 Здатність до практичного застосування теоретичних основ професійної діяльності; уміння 

здійснювати системний аналіз освітніх процесів і явищ; методична готовність до популяризації 

педагогічних інновацій; 

 Здатність до проектування цілей навчання й прогнозування шляхів професійного становлення 

майбутнього спеціаліста; уміння конструювати методичні підходи і здатність передбачати можливі 

результати їх впровадження; володіння методами, технологіями, способами педагогічної взаємодії, 

методами навчання; уміння відбирати ефективні технології навчання та виховання; здатність 

використовувати засвоєнні знання для проектування новітніх  педагогічної технології; 

 Здатність ідентифікувати та формулювати інженерні завдання в сфері транспортних технологій; 

 Здатність оцінювати і дискутувати щодо робіт практиків, спеціалістів, науковців в галузі 

транспортних технологій; 

 Здатність ідентифікувати, визначати, формулювати, вибирати та застосовувати відповідні 

аналітичні методи і методи моделювання для вирішення інженерних завдань в галузі транспортних 

технологій; 

 Здатність розроблювати та проводити експерименти для розв’язання інженерних завдань в галузі 

транспортних технологій, вибирати та використовувати для заданих цілей експериментів сучасні 

методики та пристрої, а також описувати, аналізувати та критично оцінювати експериментальні дані; 

 Здатність практичної реалізації принципу мобільності вчених з використанням спеціалізованих 

фондів, призначених для фінансування компоненту мобільності; 

 Здатність розроблювати проекти з обміну ключовими знаннями і технічними ноу-хау; 

 Володіння термінологією основних положень управління проектами; 

 Давати оцінку поточній ситуації,  планувати і контролювати науковий проект; 

 Володіння навичками оцінювання ризиків та якості в проектах наукових досліджень; 

 Розуміння на слух інформації наукової тематики; 

 Вміння обговорювати наукові проблеми; 

 Вміння обговорювати фахові проблеми; 

 Вміння представити наукові результати в письмовому вигляді; 

 Вміння представити наукові результати в письмовому вигляді; 

 Вміння знаходити мовні еквіваленти відповідно до фахової тематики; 

 Володіння навичками структурувати повідомлення академічного спрямування в усній та 

письмовій формі; 

 Розуміння на слух інформації фахової тематики; 

 Вміння обговорювати фахові проблеми; 

 Вміння читати і аналізувати літературу з фаху. 
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1.3. Передумови вивчення навчальної дисципліни 

Навчальна дисципліна «Проектування технологій застосування повітряних суден в галузях 

економіки» базується на знаннях таких дисциплін: «Технології авіаційних робіт і послуг» та слугує 

основою для вивчення таких дисципліни: «Асистентська педагогічна практика», «Наукові засади 

ефективного функціонування авіатранспортних систем», «Організація наземного обслуговування в 

аеропортах», «Методи оптимізації транспортних систем», «Безпека авіаційного транспорту», 

«Застосування БПЛА в сільському господарстві».  

 

2. ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Програма навчальної дисципліни  

Навчальний матеріал дисципліни складається з одного навчального модулю №1 «Проектування 

технологій застосування повітряних суден в галузях економіки», який є логічною завершеною, 

відносно самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни.  

Модуль №1 «Проектування технологій застосування повітряних суден в галузях економіки» 

Інтегровані вимоги:  

Знати технічні засоби і технології виконання авіаційних робіт в інтересах різних галузей 

економіки; організацію авіаційних робіт в інтересах різних галузей економіки; оформлення документації 

на виконання авіаційних робіт з повітря; міжнародні та національні правила проведення авіаційних 

робіт; порядок проведення наземних підготовчих робіт для виконання різноманітних робіт з повітря; 

технологію комплектування повітряних суден (ПС) необхідним бортовим обладнанням; методику 

розрахунків технологічних параметрів проведених авіаційних робіт, критеріїв оцінки їх ефективності та 

якості обслуговування клієнтів. 

Вміти самостійно організовувати виконання авіаційних робіт в інтересах різних галузей 

економіки; самостійно комплектувати ПС відповідним бортовим обладнанням; самостійно оформляти 

документацію для виконання відповідних робіт з повітря; самостійно розробляти комплексні 

технологічні схеми проведення відповідних робіт з повітря; самостійно розраховувати кількісні та якісні 

показники проведених робіт; самостійно застосовувати знання міжнародних та національних правил 

проведення авіаційних робіт у практичній діяльності. 

Тема 1. Теоретичні основи дисципліни. Авіаційні будівельно-монтажні роботи і 

навантажувально-розвантажувальні роботи 

Застосування авіації в галузях економіки України. Основні поняття і види авіаційних робіт. 

Загальні положення. Класифікація авіаційних будівельно-монтажних робіт. Використовувані 

повітряні судна і технічні засоби. Вимоги до екіпажу. Вимоги до об'єктів монтажу. Підготовка до 

виконання робіт. Наземне забезпечення робіт. Виконання польотів. Критерії оцінки безпеки виконання 

польоту вертольота з вантажем на зовнішній підвісці. Взаємодія екіпажу ПС з наземної бригадою.  

Тема 2. Підготовка та виконання пошукових і аварійно-рятувальних робіт. Підготовка та 

виконання аерофотознімальних робіт 

Загальні положення. Порядок несення чергування екіпажем пошуково-рятувального. Дії екіпажу 

пошуково-рятувального ПС при виконанні ПАРР. Обов'язки екіпажу пошуково-рятувального ПС при 

виконанні. 

Загальні положення. Повітряні судна для виконання знімальних польотів. Екіпаж для виконання 

знімальних польотів. Підготовка до виконання знімальних польотів. Виконання знімальних польотів. 

Регіон польотів. 

Тема 3. Підготовка та виконання лісоавіаційних робіт. Активне гасіння пожеж вертольотами, 

які обладнані водозливним пристроєм 

Загальні положення. Використовувані повітряні судна і технічні засоби. Вимоги до льотного 

складу. Виконання польотів. Технологія авіаційного патрулювання.  

Загальні положення. Використовувані повітряні судна і технічні засоби. Вимоги до льотного і 

технічного складу. Виконання польотів. Технологічні нормативи пожежогасіння. Охорона праці. 

Охорона навколишнього середовища 

Тема 4. Підготовка та виконання агроавіаційних робіт. Загальні правила виконання авіаційних 

робіт  

Загальні положення. Використовувані повітряні судна і технічні засоби. Вимоги до льотного 

складу. Виконання польотів. Технології виконання АГР. 

Основні документи, що регламентують виконання АР. Договір. Зміст договору, види договорів. 
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Рентабельність, умови проведення робіт, терміни, форс-мажорні обставини. Дозвільні документи 

(місцевого, обласного законодавства і т.д.) на проведення окремих видів авіаційних робіт. Здача готової 

продукції.   

 

2.2. Тематичний план навчальної дисципліни 

№ 

з/п 
Тематика занять 

Обсяг навчальних занять (год.) 

Очна форма навчання Заочна форма навчання 

У
сь

о
г
о
 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

ак
т.

 

З
ан

я
тт

я
 

(с
ем

ін
ар

и
) 

С
Р

 

У
сь

о
г
о
 

Л
ек

ц
ії

 

П
р

ак
т.

 

З
ан

я
тт

я
 

(с
ем

ін
ар

и
) 

С
Р

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Модуль №1 «Проектування технологій застосування повітряних суден в галузях економіки» 

1.1 Теоретичні основи дисципліни. Авіаційні 

будівельно-монтажні роботи і навантажувально-

розвантажувальні роботи 
30 - 2 28 28 - - 28 

1.2 Підготовка та виконання пошукових і аварійно-

рятувальних робіт. Підготовка та виконання 

аерофотознімальних робіт 
29 - - 29 28 - 2 26 

1.3 Підготовка та виконання лісоавіаційних робіт. 

Активне гасіння пожеж вертольотами, які 

обладнані водозливним пристроєм 
31 - 2 29 29 - 2 27 

1.4 Підготовка та виконання агроавіаційних робіт. 

Загальні правила виконання авіаційних робіт 
30 - 2 28 28 - 2 26 

1.5 Модульна контрольна робота №1 30 - 2 28 - - - - 

1.6 Контрольна робота (домашня) - - - - 8 - - 8 

1.7 Підсумкова контрольна робота - - - - 29 - 2 27 

Усього за модулем №1 150 - 8 142 150 - 8 142 

Усього за навчальною дисципліною 150 - 8 142 150 - 8 142 

 

2.3. Самостійна робота аспірантів 

Самостійна робота з дисципліни складається з таких видів роботи: 

1) написання реферату на тему «Основні види та класифікація авіаційних пошуково-рятувальних 

робіт та робіт з надання медичної допомоги»; 

2) складання тез доповіді та презентації на тему «Організація і технологія доставки медичного 

персоналу, хворих медичних вантажів». 

Завдання 1) виконується з метою підтвердження рівня опанування аспірантами основних 

положень з тематики реферату та полягає у демонстрації знань відповідної літератури, вмінь 

аналізувати матеріал, робити узагальнення та самостійні висновки. 

Завдання 2) виконується з метою демонстрації знань, враховуючи вимоги навчального плану, 

мету, завдання тематики доповіді, та полягає у додатковому опрацюванні матеріалів, зібранні та 

узагальненні аргументів, а також демонстрації у вигляді презентації. 

 

Орієнтовна тематика рефератів / завдання для виконання контрольних робіт / перелік питань для 

підготовки до екзамену тощо розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 

програми, затверджується на засіданні кафедри та доводяться до відома аспірантів. 

При здійсненні самостійної роботи аспіранти мають керуватися відповідними методичними 

рекомендаціями кафедри. 

 

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ 

 

3.1. Методи навчання  

При вивчення навчальної дисципліни «Проектування технологій застосування повітряних суден в 

галузях економіки» використовуються такі методи навчання: 

– пояснювально-ілюстративний метод; 
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– метод проблемного викладу; 

– репродуктивний метод; 

– дослідницький метод. 

 

3.2. Рекомендована література 

3.2.1. Базова література 

1) АВІАЦІЙНІ ПРАВИЛА УКРАЇНИ "Правила організації потоків повітряного руху" електронний 

ресурс: https://avia.gov.ua/wp-content/uploads/2017/05/Prozatverdzhennya-Aviatsijnih-prav...-_-vid-

20.07.2016-567-Tekst-dlya-druku.pdf  

2) Повітряний Кодекс України (Відомості Верховної Ради України, 1993 р. № 25, ст. 274; 1998 р. № 

2, ст. 5; 2000 р. № 11, ст. 89.  

3) Пронь С.В. Оцінка ефективності виконання агроавіаційних робіт. Nowoczesnaedukacja: зб. наук. 

праць. Польща, 2016. Вип. 1 (5). С. 141– 145.  

4) Транспортне забезпечення технологічного процесу вирощування сільськогосподарських культур: 

монографія / С.В. Пронь, О.О. Соловйова, І.І. Висоцька – К. : НАУ, 2020. – 164 с.  

5) Пронь С. В. Основи формування інтегрованої транспортної системи вирощування зернових 

культур. Автомобільні дороги і дорожнє будівництво. Київ: НТУ, 2016. Вип. 96. С. 192–199.  

6) Державні санітарні правила авіаційного застосування пестицидів і агрохімікатів у народному 

господарстві України: Наказ від 18.12.1996 року № 382. Київ : МОЗ України.  

7) Офіційний сайт Державної служби статистики України [Електронний ресурс]. Режим доступу: 

http://stat6.stat.lviv.ua/DKS/ukr/themes/themes_all.asp?pr=1. 

3.2.2. Допоміжна література 

1) Пронь С. В., Ненюхіна, Н. О. Економічні переваги авіаобприскування перед авіаобпиленням. 

Всеукраїнська наук.-практ. конф. для студентів та молодих вчених «Сучасні підходи до креативного 

управління економічними процесами (26 березня 2010 р., Київ)»: зб. матеріалів. Київ, 2010. С. 8–9.  

2) Пронь С. В., Суворова Н. О. Перспективи застосування безпілотних повітряних суден при 

спостереженні та патрулюванні лісового господарства. International scientific and practical conference 

"World science". 2017. № 12 (28). P. 29–34. ISSN 2413-1032.  

3) Пронь С. В., Паянок А. М. Організація агроавіаційних робіт при внесенні агрохімікатів. 

Міжнародна науково-практична конференція «Пріоритетні наукові напрями та найважливіші проблеми: 

від теорії до практики (28–29 липня 2017 р., Одеса)» : тези доповідей. Одеса, 2017. С. 158–160.  

4) Пронь С. В., Бузовецька К. А. Сучасний парк повітряних суден, що виконує авіаційні роботи у 

сільському та лісовому господарстві. ХІІІ науково-практична конференція молодих вчених і студентів 

(3–4 квітня 2013 р., Київ) : тези доповідей. Київ, 2013. С. 439.  

5) Герасименко І.М., Пронь С.В., Соловйова О.О. Перспективні напрямки боротьби з пожежами у 

лісовому господарстві України. Науковий вісник НЛТУ України : збірник наукових праць. Львів, 2021, 

том 31, № 3 

 

3.3. Інформаційні ресурси в інтернеті  

1) www.turbinist.ru  
2) http://utg.ua  
3) http://ogbus.ru/ 3.3.4. http://www.avid.ru/eks/diag/  
4) http://jrnl.nau.edu.ua/index.php/visnik 

 

4. СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 
 

4.1. Засоби оцінювання результатів навчальної діяльності 

Діагностика навчальних досягнень аспірантів здійснюється шляхом обов'язкового виконання 

аспірантами таких видів начальної діяльності: 

- опитування на знання теоретичного матеріалу; 

- розв’язання задач. 

 

4.2. Форми контролю результатів навчання та їх оцінювання 

4.2.1. Оцінювання навчальної роботи аспіранта здійснюється в балах відповідно до табл.4.1. 
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Таблиця 4.1 

Вид навчальної діяльності 

Максимальна кількість балів 

Очна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Модуль №1 «Проектування технологій застосування повітряних суден в галузях економіки» 

Виконання завдань на практичних заняттях (на знання 

теоретичного матеріалу, розв’язання задач) 

26 б. х 3 занять 

78 

(сумарна) 

78 

(сумарна) 

Модульна контрольна робота №1 22 - 

Контрольна робота (домашня) - 11 

Підсумкова контрольна робота - 11 

Поточна модульна оцінка №1 100 100 

Всього за модулем №1 100 100 

Диференційований залік 100 

Підсумкова рейтингова оцінка 100 

 

4.2.2. Переведення підсумкової рейтингової оцінки в балах в оцінки за національною шкалою та 

шкалою ECTS здійснюється відповідно до табл. 4.2. 

Таблиця 4.2 

Відповідність підсумкової рейтингової оцінки в балах  

оцінці за національною шкалою та шкалою ЕСТS 

Оцінка в 

балах 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЕСТS 

Оцінка Пояснення 

90-100 Відмінно А 
Відмінно 

(відмінне виконання лише з незначною кількістю помилок) 

82-89 

Добре 

В 
Дуже добре 

(вище середнього рівня з кількома помилками) 

75-81 С 

Добре 

(в загальному вірне виконання з певною кількістю суттєвих 

помилок) 

67-74 

Задовільно 

D 
Задовільно 

(непогано, але зі значною кількістю недоліків) 

60-66 Е 
Достатньо 

(виконання задовольняє мінімальним критеріям) 

35-59 

Незадовільно 

FХ 
Незадовільно 

(з можливістю повторного складання) 

1-34 F 
Незадовільно 

(з обов'язковим повторним курсом) 

 

4.2.3. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни заноситься до заліково-екзаменаційної 

відомості, індивідуального навчального плану аспіранта та до академічної довідки про виконання 

освітньо-наукової програми. 

 

4.3. Критерії оцінювання досягнень аспірантів. 

4.3.1. Критерієм успішного проходження аспірантом оцінювання є досягнення ним мінімальних 

рівнів оцінок за кожним запланованим видом навчальної діяльності. 

Виконані види навчальної роботи зараховуються аспіранту, якщо він отримав за них позитивну 

оцінку (за національною шкалою) відповідно до даних табл. 4.3. 
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Таблиця 4.3 

Відповідність рейтингових оцінок за окремі види навчальної роботи  

в балах оцінкам за національною шкалою 

Рейтингова оцінка в балах 
Оцінка за 

національною 

шкалою 

Виконання завдань 

на практичних 

заняттях  

Поточна 

модульна оцінка 

Контрольна 

робота 

(домашня) 

Контрольна 

модульна 

оцінка 

Підсумкова 

контрольна 

робота 

70-78 90-100 10-11 20-22 10-11 Відмінно 

59-69 75-89 9 17-19 9 Добре 

47-58 60-74 7-8 13-16 7-8 Задовільно 

менше 47 менше 60 менше 7 менше 13 менше 7 Незадовільно 

 

4.3.2. Аспірант допускається до виконання модульної контрольної роботи за умови наявності у 

нього поточної модульної рейтингової оцінки величиною не менше 60% максимальної поточної 

модульної рейтингової оцінки. 

Слід мати на увазі, що отримання аспірантом лише мінімальних оцінок за виконання окремих 

видів навчальної роботи з певного модуля може виявитися недостатнім для отримання допуску до 

виконання модульної контрольної роботи та потребуватиме виконання ним додаткового індивідуального 

завдання, захистити його з позитивною оцінкою в балах, яка буде додана до поточної модульної 

рейтингової оцінки. 

4.3.3. До екзамену аспірант допускається за умови отримання позитивних (за національною 

шкалою) контрольних модульних рейтингових оцінок. 

У разі отримання незадовільних контрольної модульної чи екзаменаційної рейтингових оцінок 

аспірант повинен повторно пройти відповідний контроль в установленому порядку. При повторному 

його проходженні максимальна величина рейтингової оцінки в балах не повинна перевищувати 

максимальне значення оцінки «Добре» за національною шкалою. 
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 (Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 

Дата  
видачі 

П.І.Б. отримувача 
Підпис 

отримувача 
Примітки 

      

      

      

(Ф 03.02 – 02) 

АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові 
Підпис 

ознайомленої 
особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     

     

     

(Ф 03.02 – 04) 

АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. 

Прізвище ім'я по-батькові Дата ревізії Підпис 
Висновок щодо 

адекватності 

     

     

     

(Ф 03.02 – 03) 

АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 

особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового 
Анульо- 
ваного 

        

        

        

(Ф 03.02 – 32) 

УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     

Узгоджено     

Узгоджено     

Узгоджено     

 


